

**Președintele
Henry B. Eyring**
primul consilier în
Prima Președinție



Famiiliile pot fi împreună pentru totdeauna

Puterea preoției de a uni familiile pentru totdeauna este unul din cele mai mari daruri de la Dumnezeu. Fiecare persoană care înțelege planul salvării tânjește după această binecuvântare eternă. Doar în ceremoniile de pecetuire desfășurate în templele dedicate ale Bisericii lui Isus Hristos a Sfinților din Zilele din Urmă, Dumnezeu promite că familiile pot fi unite pentru totdeauna.

Cheile preoției care fac posibil acest lucru au fost restaurate pe pământ de profetul Ilie prin Joseph Smith în Templul Kirtland. Aceste chei ale preoției au fost transmise printr-o linie neîntreruptă profeților în viață din Biserica lui Isus Hristos a Sfinților din Zilele din Urmă până în prezent.

În slujirea Sa din viața muritoare, Salvatorul i-a vorbit lui Petru, apostolul Său senior, despre puterea de a pecetui familiile: „Adevărat vă spun, că orice veți lega pe pământ, va fi legat în cer; și orice veți dezlega pe pământ, va fi dezlegat în cer” (Matei 18:18).

Numai în împărăția celestială putem trăi veșnic în familii unite. Acolo putem trăi în familie în prezența Tatălui nostru Cereșc și a Salvatorului. În Doctrină și legăminte, profetul Joseph Smith a descris această experiență minunată în modul următor:

„Când Salvatorul va apărea Îl vom vedea așa cum este. Vom vedea că este un om la fel ca și noi.

Și aceeași sociabilitate care există între noi aici va exista printre noi acolo, numai că va fi însoțită de slava veșnică, slavă de care acum nu ne bucurăm” (D&L 130:1-2).

Aceste versete sugerează că ne putem stabili, cu încredere, ca țel atingerea standardului cereșc în relațiile din cadrul familiei noastre. Ținem foarte mult la membrii familiilor noastre, care sunt în viață sau au murit, de aceea le oferim rânduielele preoției care ne vor uni cu ei în ceruri.

Mulți dintre dumneavoastră, tineri și bătrâni, faceți acest lucru. Ați căutat numele strămoșilor dumneavoastră care încă nu au primit rânduielele care vă pot pecetui împreună.

Aproape fiecare dintre dumneavoastră are rude în viață care nu au fost pecetuite ca familie prin puterea preoției. Mulți au rude în viață care au primit rânduielele preoției, dar nu țin legămintele făcute cu Dumnezeu. Dumnezeu vă va binecuvânta cu credința de a ajuta toate acele rude să-și țină legămintele. Aveți promisiunea pe care a făcut-o Domnul ucenicilor Săi care merg să-i aducă pe alții la El:

„Și acolo unde vă primește pe voi, Eu, de asemenea, voi fi, pentru că Eu voi merge în fața voastră. Voi fi la dreapta voastră și la stânga voastră și Spiritul Meu va fi în inima voastră și îngerii mei în jurul vostru pentru a vă susține” (D&L 84:88).

De la fereastra biroului meu, văd zilnic miri și mirese făcând poze printre florile frumoase și fântânile arteziene. Mirele poartă adesea mireasa în brațe, cel puțin pentru câțiva pași, în timp ce fotografii face pozele de nuntă. De fiecare dată când văd acest lucru, mă gândesc la cuplurile pe care le-am cunoscut, care cu timpul – uneori într-un timp foarte scurt după ziua nunții – au trebuit să se poarte unul

pe altul în alte moduri, când viața a devenit grea. Locurile de muncă pot fi pierdute. Copiii pot fi născuți cu mari încercări. Pot apărea boli. Și atunci, obiceiurile de a face altora la fel cum am fi dorit ca ei să ne facă nouă – când era mai ușor – ne vor face eroi și eroine în acele momente de încercare, când este nevoie de mai multă tărie decât credeam că avem.

Suntem datori familiilor noastre cu o relație pe care o putem duce în prezența lui Dumnezeu. Trebuie să încercăm să nu jignim sau să ne simțim jigniți. Putem alege să iertăm rapid și complet. Putem să ne străduim să-i facem pe alții fericiți mai mult decât ne străduim pentru fericirea noastră. Putem să ne adresăm altora cu amabilitate. În timp ce încercăm să facem toate aceste lucruri, vom invita Duhul Sfânt în familiile și viețile noastre.

Vă asigur că, având ajutorul Domnului și inimi smerite, putem întrezări în această viață felul de viață pe care vrem să o avem întotdeauna. Tatăl Ceresc ne iubește. El vrea ca noi să ne întoarcem la El. Salvatorul, prin puterea ispășirii Sale, face posibilă schimbarea din inimile noastre de care avem nevoie pentru a intra în templele sfinte, pentru a face legămintele pe care le putem păstra și, în cele din urmă, pentru a trăi veșnic în familie, în împărăția celestială – acasă din nou.

SĂ PREDĂM DIN ACEST MESAJ

În timp ce împărtășiți doctrina familiei eterne, gândiți-vă la ceea ce a spus vârstnicul Richard G. Scott, din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli: „Încercați întotdeauna să întăriți familiile. Când predați, gândiți-vă la perspectiva eternă a pecetluirii familiilor în templu... Când aveți perspectiva rânduieilor pentru pecetluirile din templu, veți ajuta la construirea împărăției lui Dumnezeu” („Eu v-am dat o pildă,” *Liahona*, mai 2014, p. 34). Cum îi puteți ajuta pe cei cărora le predați să-și dezvolte o viziune cu privire la importanța faptului de a fi pecetluiți în templu? Invitați-i pe cei care nu au fost încă pecetluiți să discute despre pașii pe care i-ar putea face pentru această rânduială. Invitați-i pe cei care au fost pecetluiți să discute despre modul în care își pot păstra viziunea despre familia lor eternă și lucra pentru a îmbunătăți relațiile dintre ei.

© 2015 Intellectual Reserve, Inc. Toate drepturile rezervate. Tipărit în Germania. Aprobarea versiunii în limba engleză: 6/14. Aprobarea traducerii: 6/14. Titlul original: *First Presidency Message, June 2015*. Romanian. 12586 171

TINERI

Unită etern cu familia mea

Laura Burton

Când am fost adoptată la vârsta de trei ani, mama mea biologică a permis ca adopția să fie finalizată cu condiția ca părinții mei adoptivi să fie de acord să primesc rânduielele din Biserică după ce voi împlini 12 ani. Ea a crezut că trebuie să fiu destul de mare ca să pot lua o decizie singură, dar a fost foarte dificil să aștept.

Da, a fost foarte greu să îi văd pe mulți dintre prietenii mei cum erau botezați când împlineau opt ani, dar și mai greu era să știu că nu puteam fi pecetluită cu părinții mei adoptivi și cu cei cinci frați și surori înainte de a împlini vârsta de 12 ani. Eram speriată de faptul că s-ar putea întâmpla ceva cu mine și că nu voi putea fi pecetluită cu ei.

În timp ce mă apropiam de vârsta de 12 ani, am început să planificăm botezul meu și pecetluirea cu familia mea. Părinții mei m-au lăsat să aleg templul în care doream să fim pecetluiți. Am crezut mereu că Templul San Diego din California era cel mai frumos, așa că întreaga familie a fost de acord să mergem în California pentru a fi pecetluiți.

Abia așteptam să devenim o familie eternă alături de părinții, frații și surorile mele. În timpul rânduiei de pecetluire, am simțit Spiritul atât de puternic încât îmi este greu să descriu în cuvinte. Acum, fiind în sfârșit pecetluită cu familia mea, sentimentele mele de îngrijorare s-au transformat în alinare și pace, știind că sunt unită etern cu ea.

Autoarea articolului locuiește în Utah, SUA.

COPII

Privind către templu

Președintele Eyring a explicat că, datorită preoției, avem ocazia de a ne duce la templu și de a fi pecetluiți cu familiile noastre pentru eternitate. Desenați sau găsiți o fotografie cu templul vostru preferat și păstrați-o într-un loc în care o puteți vedea în fiecare zi. Faceți o listă cu lucruri care vă vor ajuta să vă pregătiți ca într-o zi să mergeți la templu.



Calitățile divine ale lui Isus Hristos: virtutea

Credință, familie, alinare

Studiați, rugându-vă, acest material și căutați să aflați ce să împărtășiți. În ce mod înțelegerea divină a calităților divine ale Salvatorului sporește credința dumneavoastră în El și le binecuvântează pe cele cărora le purtați de grijă prin învățământul prin vizite? Pentru mai multe informații, accesați reliefsociety.lds.org.

Acest mesaj face parte dintr-o serie de mesaje ale învățătoarelor vizitatoare care prezintă calitățile divine ale Salvatorului.

Virtutea să înfrumusețeze, fără „încetare, gândurile tale; atunci încrederea ta va crește puternic în prezența lui Dumnezeu; și doctrina preoției va cădea deasupra sufletului tău ca roua din cer” (D&L 121:45).

Ce este virtutea? Președintele James E. Faust (1920 - 2007) a spus: „Virtutea, în sensul ei deplin, cuprinde toate trăsăturile dreptății care ne ajută să ne formăm caracterul”.¹ Președintele Gordon B. Hinckley (1910 - 2008) a adăugat: „Dragostea lui Dumnezeu este rădăcina tuturor virtuților, a tuturor lucrurilor bune, a întregii tării de caracter”.²

Vârșnicul D. Todd Christofferson, din Cvorumul celor Doisprezece Apostoli, a spus: „Femeile se nasc cu o anumită virtute, un dar divin care le face capabile să insufle calități precum credință, curaj, empatie și rafinament în relații și culturi. ...

Dragi surori, în toate relațiile dumneavoastră, relația personală cu Dumnezeu, Tatăl dumneavoastră

Ceresc, sursa forței dumneavoastră morale, este cea pe care trebuie s-o puneți întotdeauna pe primul loc în viață. Aduceți-vă aminte că tăria lui Isus a fost rezultatul suferinței Sale totale față de voința Tatălui... Străduiți-vă să fiți acel fel de ucenic al Tatălui și al Fiului, iar influența dumneavoastră nu va slăbi niciodată”.³

Scripturi suplimentare

Psalmii 24:35; Filipeni 4:8; 2 Petru 1:3-5; Alma 31:5; D&L 38:23-24

Din scripturi

Astăzi, femeile virtuozose, pline de credință se îndreaptă spre Salvator pentru ajutor. În Luca 8, citim despre o femeie care avea o scurgere de sânge de la vârsta de 12 ani și nu putea fi vindecată. Ea a căutat vindecarea când „ea s-a apropiat pe dinapoi [de Hristos], și s-a atins de poala hainei lui Isus. Îndată, scurgerea de sânge s-a oprit... Și Isus a zis: «S-a atins cineva de Mine, căci am simțit că a ieșit din Mine o putere»”.⁴ Această femeie virtuoză s-a aruncat jos înaintea Sa și a declarat „în fața

întregului norod” că „se atinsese de El” și „fusesse vindecată numai decât”. „Isus i-a zis: «Îndrăznește, fiică; credința ta te-a mântuit, du-te în pace»” (vezi Luca 8:43-48; vezi, de asemenea, 6:17-19).

Prin virtutea Sa,⁵ Isus poate să vindece, să dea putere, să întărească, să ofere confort și bucurie când alegem, având curaj și credință, să îi cerem ajutorul.

NOTE.

1. James E. Faust, „The Virtues of Righteous Daughters of God”, *Liahona*, mai 2003, p. 108.
2. Gordon B. Hinckley, „Excerpts from Recent Addresses of President Gordon B. Hinckley”, *Ensign*, apr. 1996, p. 73.
3. D. Todd Christofferson, „Forța morală a femeilor”, *Liahona*, nov. 2013, p. 29, 31.
4. Virtutea are putere (vezi Marcu 5:30).
5. În Ghidul pentru scripturi, „Preoția” este definită ca: „Autoritatea și puterea pe care Dumnezeu le dă omului, pentru a acționa în toate lucrurile pentru salvarea omului” (D&L 50:26-27).

Aveți în vedere următoarea întrebare:

Cum ne dă putere și ne întărește virtutea?